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Kokoustiedot

Kokouksen avaaminen

Seurakuntavaalien tuloksena on Salon seurakunnalle valittu kirkkovaltuusto, 
jonka ensimmäinen kokous pidetään 9.1.2019.

Kirkkojärjestyksen 8 luvun 5 §:n mukaan vaalien jälkeen pidettävän 
kirkkovaltuuston ensimmäisen kokouksen kutsuu koolle kirkkoneuvoston 
puheenjohtaja. Kirkkovaltuuston ensimmäisen kokouksen avaa iältään vanhin 
valtuutettu, joka johtaa puhetta kunnes valtuuston puheenjohtaja ja 
varapuheenjohtaja on valittu. Salon seurakunnan vanhin kirkkovaltuutettu on 
jäsen Marja-Leena Ruostesaari.

-------------------------------------

Marja-Leena Ruostesaari avasi kokouksen, piti alkupuheenvuoron ja toivotti 
valtuutetut tervetulleiksi kokoukseen. Kirkkoherra Timo Hukka piti 
alkuhartauden.

Nimenhuuto sekä laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kirkkolain 7 luvun 4 §:n mukaan seurakunnan toimielin on päätösvaltainen, 
kun enemmän kuin puolet jäsenistä on saapuvilla.

Kirkkojärjestyksen 8 luvun 5 §:n mukaan kirkkovaltuuston kokouskutsussa on 
ilmoitettava kokouksen aika ja paikka ja siihen on liitettävä luettelo 
käsiteltävistä asioista. Kutsu asialuetteloineen on lähetettävä kirkkovaltuuston 
ja kirkkoneuvoston jäsenille viimeistään viikkoa ennen kokousta. 

Kirkkovaltuuston työjärjestyksen 3 §:n mukaan kokouksen alussa toimitetaan 
nimenhuuto, jonka jälkeen valtuuston on todettava, onko kokous laillisesti 
koolle kutsuttu ja päätösvaltainen.

Kun valtuutettu on tilapäisesti estynyt saapumasta kokoukseen, hänen on 
ilmoitettava siitä viivytyksettä valtuuston puheenjohtajalle. Puheenjohtajalle 
tehtävä ilmoitus voidaan jättää myös valtuuston sihteerille. Estyneen 
valtuutetun sijaan kutsutaan varajäsen. 
(Kirkkovaltuuston työjärjestyksen 2 §)
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Järjestäytyminen Kirkkovaltuusto toimittaa nimenhuudon.

Kirkkovaltuusto hyväksyy varajäsenet toimimaan estyneiden tilalla.

Kirkkovaltuusto toteaa, onko kokous laillisesti koolle kutsuttu ja 
päätösvaltainen.

Päätös Kirkkovaltuusto toimitti nimenhuudon, minkä jälkeen Marja-Leena 
Ruostesaari totesi, että kaikki 33 valtuutettua olivat läsnä. 

Kokous todettiin yksimielisesti laillisesti koolle kutsutuksi ja 
päätösvaltaiseksi. 

Pöytäkirjan tarkastaminen ja nähtävillä pitäminen

Kirkkovaltuuston työjärjestyksen 4 §:n mukaan valtuusto valitsee kaksi 
pöytäkirjantarkastajaa tarkastamaan kokouksen pöytäkirjan.

Kirkkolain 25 luvun 3 §:n mukaan kirkkovaltuuston pöytäkirja on pidettävä 
nähtävänä vähintään oikaisuvaatimuksen tai valituksen tekemiselle varatun 
ajan eli 30 päivää.

Tarkastusvuorossa ovat aakkosjärjestyksen mukaan jäsenet Erja Alander ja 
Maarit Haapanen.

Tarkastaminen ja
nähtävänä pito Kirkkovaltuusto valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa.

Kirkkovaltuusto päättää pöytäkirjan tarkastamisesta. Pöytäkirja tarkastetaan 
kirkkoherranvirastossa 11.1.2019 klo 13.00 mennessä.

Kirkkovaltuusto päättää, että pöytäkirja pidetään yleisesti nähtävänä 
kirkkoherranvirastossa 14.1.2019–12.2.2019 klo 9.00–13.00.

Päätös Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin yksimielisesti ilman suljettua lippuäänestystä 
Erja Alander ja Maarit Haapanen. 

Pöytäkirja tarkastetaan kirkkoherranvirastossa 11.1.2019 klo 13.00 mennessä.

Pöytäkirja pidetään yleisesti nähtävänä kirkkoherranvirastossa 14.1.2019–
12.2.2019 klo 9.00–13.00. 
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Kokouksen työjärjestys

Kirkkoneuvoston esitys Lähetetty esityslista toimii työjärjestyksenä.

Päätös Hyväksyttiin yksimielisesti esityksen mukaan. 
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Kirkkovaltuuston kokousten pöytäkirjanpitäjän määrääminen

Diaarinumero DSAL/94/00.00.01/2018

Kirkkovaltuuston työjärjestyksen 1 §:n mukaan kokousten pöytäkirjanpitäjänä 
toimii ja sen muistakin sihteerin tehtävistä huolehtii valtuuston tähän tehtävään
määräämä seurakunnan viran- ja tai toimenhaltija.

Sähköisen Domus-asiakirjahallintajärjestelmän käyttöönoton ja tulevan 
valtuustokauden aikana seurakunnan organisaation mahdollisten muutosten 
takia on tarkoituksenmukaista määrätä pöytäkirjanpitäjäksi seurakuntasihteeri.

Kirkkoneuvoston esitys Kirkkovaltuusto määrää kirkkovaltuuston pöytäkirjanpitäjän.

Päätös Kirkkovaltuuston pöytäkirjanpitäjäksi määrättiin yksimielisesti 
seurakuntasihteeri Laura Lehtola. 

Muutoksenhaku Päätökseen ei voida hakea muutosta.
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Kirkkovaltuuston puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan vaali

Diaarinumero DSAL/9/00.00.01/2019

Kirkkojärjestyksen 8 luvun 2 §:n mukaan kirkkovaltuusto valitsee 
keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan toimikautensa 
ensimmäisen ja kolmannen vuoden ensimmäisessä kokouksessa.

Kirkkoneuvoston esitys Kirkkovaltuusto valitsee keskuudestaan KJ 8 luvun 2 §:n mukaan
1) puheenjohtajan
2) varapuheenjohtajan

Päätös Kirkkovaltuuston puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti ilman suljettua 
lippuäänestystä Kari Niinistö.

Kirkkovaltuuston varapuheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti ilman suljettua 
lippuäänestystä Riitta Helenius.

-------------------------------------

Marja-Leena Ruostesaari luovutti puheenjohtajuuden Kari Niinistölle.

Muutoksenhaku Päätöksestä voidaan tehdä kirkollisvalitus Turun hallinto-oikeudelle.
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Suhteellisten vaalien vaalilautakunnan asettaminen

Diaarinumero DSAL/9/00.00.01/2019

Kirkkovaltuuston työjärjestyksen 18 §:n mukaan tulee valtuuston 
ensimmäisessä kokouksessaan asettaa keskuudestaan toimikaudekseen 
suhteellisten vaalien toimittamista varten vaalilautakunta, johon valitaan 
kolme (3) jäsentä ja kullekin henkilökohtainen varajäsen. Vaalilautakunta 
valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan.

Kirkkoneuvoston esitys Kirkkovaltuusto asettaa keskuudestaan suhteellisten vaalien vaalilautakunnan 
toimikaudekseen ja valitsee lautakuntaan kolme jäsentä ja kullekin 
henkilökohtainen varajäsenen.

Päätös Kirkkovaltuusto valitsi yksimielisesti ilman suljettua lippuäänestystä 
suhteellisten vaalien vaalilautakuntaan jäsenet ja henkilökohtaiset varajäsenet 
alla olevan mukaisesti:

Jäsenet: Henkilökohtaiset varajäsenet:
Johanna Riski Marjaana Mänkäri
Juha Laurila Jouko Marjalaakso
Matti Lähdekorpi Pekka Mäenpää

Toimenpiteet Ote lähetetään tms. tieto

Muutoksenhaku Päätöksestä voidaan tehdä kirkollisvalitus Turun hallinto-oikeudelle.
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Kirkkoneuvoston varapuheenjohtajan vaali vuosiksi 2019-2020

Diaarinumero DSAL/9/00.00.01/2019

Kirkkoneuvoston ohjesäännön 2 §:n mukaan valitaan kirkkoneuvostolle ensin 
varapuheenjohtaja ja sitten muut jäsenet.

Kirkkoneuvoston esitys Kirkkovaltuusto suorittaa kirkkoneuvoston varapuheenjohtajan vaalin vuosiksi
2019–2020.

Päätös Kirkkoneuvoston varapuheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti ilman suljettua 
lippuäänestystä Jouko Siivo. 

Toimenpiteet Ote lähetetään tms. tieto

Muutoksenhaku Päätöksestä voidaan tehdä kirkollisvalitus Turun hallinto-oikeudelle.
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Kirkkoneuvoston kymmenen (10) muun jäsenen ja heidän henkilökohtaisen varajäsenensä,
sekä kirkkoneuvoston varapuheenjohtajan henkilökohtaisen varajäsenen vaali vuosiksi 
2019-2020

Diaarinumero DSAL/9/00.00.01/2019

Kirkkoneuvostoon kuuluu kirkkoneuvoston ohjesäännön 1 §:n mukaan 
puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan lisäksi 10 jäsentä. Kirkkolain 10 luvun 2
§:n mukaan jäsenten on oltava seurakuntavaaleissa vaalikelpoisia henkilöitä. 
Henkilökohtaiset varajäsenet on valittava eri vaalilla.

Seurakunnan valittaviin toimielimiin sovelletaan myös tasa-arvolain 
säännöksiä, joiden mukaan kokoonpanoissa on oltava toista sukupuolta 
vähintään 40 %. Kirkkoneuvoston kohdalla kirkkoherra puheenjohtajana 
lasketaan mukaan toimielinten kokoonpanoon, joten kirkkoneuvostossa on 
Salon seurakunnassa oltava vähintään 5 ja enintään 7 miespuolista henkilöä.

Kirkkoneuvoston esitys Kirkkovaltuusto valitsee kirkkoneuvoston kymmenen (10) jäsentä.

Kirkkovaltuusto valitsee kirkkoneuvoston kymmenelle jäsenelle 
henkilökohtaiset varajäsenet.

Kirkkovaltuusto valitsee kirkkoneuvoston varapuheenjohtajan 
henkilökohtaisen varajäsenen.

Päätös Kirkkovaltuusto valitsi yksimielisesti ilman suljettua lippuäänestystä 
kirkkoneuvostoon 10 muuta jäsentä ja yksimielisesti ilman suljettua 
lippuäänestystä heidän henkilökohtaiset varajäsenensä alla olevan mukaisesti.

Jäsenet: Henkilökohtaiset varajäsenet:
Marika Hietanen Matti Lähdekorpi
Karoliina Kankaanpää Erja Alander
Hannu Pölönen Ari-Pekka Luoma
Jorma Peltonen Jouko Marjalaakso
Päivi Vigg Marja-Leena Ruostesaari
Annikka Viitaniemi Juha Laurila
Simo Vesa Maarit Haapanen
Jari Laiho Ismo Saari
Iiris Määttänen Maija Kymäläinen
Helena Knaapinen Marjatta Hyttinen

Kirkkovaltuusto valitsi yksimielisesti ilman suljettua lippuäänestystä 
kirkkoneuvoston varapuheenjohtajan Jouko Siivon henkilökohtaiseksi 
varajäseneksi Antti Vierjoen. 

Toimenpiteet Ote lähetetään tms. tieto

Muutoksenhaku Päätöksestä voidaan tehdä kirkollisvalitus Turun hallinto-oikeudelle.
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Kiinteistö- ja hautaustoimen johtokunnan puheenjohtajan, kiinteistö- ja hautaustoimen 
johtokunnan 9 muun jäsenen valinta ja kiinteistö- ja hautaustoimen johtokunnan jäsenten 
henkilökohtaisten varajäsenten valinta

Diaarinumero DSAL/9/00.00.01/2019

Kiinteistö- ja hautaustoimen johtokunnan johtosäännön 3 §:ssä säädetään 
seuraavaa:

Kirkkovaltuusto valitsee toimikaudekseen kirkkoneuvoston alaiseen kiinteistö-
ja hautaustoimen johtokuntaan puheenjohtajan ja yhdeksän (9) muuta jäsentä 
sekä kymmenen (10) henkilökohtaista varajäsentä. Johtokunta valitsee 
keskuudestaan varapuheenjohtajan toimikaudekseen.

Kirkkoneuvoston esitys Kirkkovaltuusto valitsee kiinteistö- ja hautaustoimen johtokunnan 
puheenjohtajan.

Kirkkovaltuusto valitsee kiinteistö- ja hautaustoimen johtokunnan 9 muuta 
jäsentä.

Kirkkovaltuusto valitsee kiinteistö- ja hautaustoimen johtokunnan jäsenten 
henkilökohtaiset varajäsenet.

Päätös Kirkkovaltuusto valitsi yksimielisesti ilman suljettua lippuäänestystä kiinteistö- 
ja hautaustoimen johtokunnan puheenjohtajaksi Jouko Marjalaakson.

Kirkkovaltuusto valitsi yksimielisesti ilman suljettua lippuäänestystä kiinteistö- 
ja hautaustoimen johtokunnan 9 muuta jäsentä alla olevan mukaisesti.  

Kirkkovaltuusto valitsi yksimielisesti ilman suljettua lippuäänestystä 
kiinteistö- ja hautaustoimen johtokunnan jäsenten henkilökohtaiset varajäsenet
alla olevan mukaisesti. 

 Kiinteistö- ja hautaustoimen johtokunnan kokoonpano on seuraava:

Jäsenet: Henkilökohtaiset varajäsenet:
Jouko Marjalaakso, pj. Rauno Lahti
Marja-Liisa Nore Merja Sumari
Satu Syrjälä Matti Nieminen
Matti Lähdekorpi Tuomas Liimatainen
Marjatta Hyttinen Anne Järvinen
Juha Laurila Annikka Viitaniemi
Timo Tammi Asmo Ojanperä
Jari Laiho Ismo Saari
Antti Vierjoki Hannu Lindström
Marja-Liisa Mikola Hanna Yli-Liipola

Toimenpiteet Ote lähetetään tms. tieto

Muutoksenhaku Päätöksestä voidaan tehdä kirkollisvalitus Turun hallinto-oikeudelle.
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Julistuksen johtokunnan puheenjohtajan, julistuksen johtokunnan 12 muun jäsenen 
valinta ja julistuksen johtokunnan jäsenten henkilökohtaisten varajäsenten valinta

Diaarinumero DSAL/9/00.00.01/2019

Julistuksen johtokunnan johtosäännön 3 §:ssä säädetään seuraavasti:

Kirkkovaltuusto valitsee toimikaudekseen kirkkoneuvoston alaiseen 
johtokuntaan puheenjohtajan ja kaksitoista (12) muuta jäsentä sekä yhtä monta
henkilökohtaista varajäsentä. Johtokunta valitsee keskuudestaan 
varapuheenjohtajan toimikaudekseen.

Kirkkoneuvoston esitys Kirkkovaltuusto valitsee julistuksen johtokunnan puheenjohtajan.

Kirkkovaltuusto valitsee julistuksen johtokunnan 12 muuta jäsentä.

Kirkkovaltuusto valitsee julistuksen johtokunnan jäsenten henkilökohtaiset 
varajäsenet.

Päätös Kirkkovaltuusto valitsi yksimielisesti ilman suljettua lippuäänestystä 
julistuksen johtokunnan puheenjohtajaksi Marjaana Mänkärin. 

Kirkkovaltuusto valitsi yksimielisesti ilman suljettua lippuäänestystä 
julistuksen johtokunnan 12 muuta jäsentä alla olevan mukaisesti.

Kirkkovaltuusto valitsi yksimielisesti ilman suljettua lippuäänestystä 
julistuksen johtokunnan jäsenten henkilökohtaiset varajäsenet alla olevan 
mukaisesti.

Julistuksen johtokunnan kokoonpano on seuraava:

Jäsenet: Henkilökohtaiset varajäsenet:
Marjaana Mänkäri, pj. Johanna Riski
Tero Vaarna Yrjö Rossi
Kristiina Holmberg Anja Haataja
Jukka Aalto Matti Lähdekorpi
Pirkko Lönnqvist Päivi Viisainen
Kari Kiertonen Jouko Marjalaakso
Marko Mäkinen Timo Lindstedt
Marjo Kunnia Ulla Topi
Sari Marttinen Taina Kirves-Järvinen
Maarit Haapanen Mikko Breilin
Elina Seitz Mari Rannikko
Hannu Lindström Anders Björkqvist
Jukka Nieminen Hannu Klaavu

Toimenpiteet Ote lähetetään tms. tieto

Muutoksenhaku Päätöksestä voidaan tehdä kirkollisvalitus Turun hallinto-oikeudelle.
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Kasvatuksen johtokunnan puheenjohtajan, kasvatuksen johtokunnan 12 muun jäsenen 
valinta ja kasvatuksen johtokunnan jäsenten henkilökohtaisten varajäsenten valinta

Diaarinumero DSAL/9/00.00.01/2019

Kasvatuksen johtokunnan johtosäännön 3 §:ssä säädetään seuraavasti:

Kirkkovaltuusto valitsee toimikaudekseen kirkkoneuvoston alaiseen 
johtokuntaan puheenjohtajan ja kaksitoista (12) muuta jäsentä sekä yhtä monta
henkilökohtaista varajäsentä. Johtokunta valitsee keskuudestaan 
varapuheenjohtajan toimikaudekseen.

Kirkkoneuvoston esitys Kirkkovaltuusto valitsee kasvatuksen johtokunnan puheenjohtajan.

Kirkkovaltuusto valitsee kasvatuksen johtokunnan 12 muuta jäsentä.

Kirkkovaltuusto valitsee kasvatuksen johtokunnan jäsenten henkilökohtaiset 
varajäsenet.

Päätös Kirkkovaltuusto valitsi yksimielisesti ilman suljettua lippuäänestystä 
kasvatuksen johtokunnan puheenjohtajaksi Ari-Pekka Luoman. 

Kirkkovaltuusto valitsi yksimielisesti ilman suljettua lippuäänestystä 
kasvatuksen johtokunnan 12 muuta jäsentä alla olevan mukaisesti. 

Kirkkovaltuusto valitsi yksimielisesti ilman suljettua lippuäänestystä 
kasvatuksen johtokunnan jäsenten henkilökohtaiset varajäsenet alla olevan 
mukaisesti.

Kasvatuksen johtokunnan kokoonpano on seuraava:

Jäsenet: Henkilökohtaiset varajäsenet:
Ari-Pekka Luoma, pj. Hannu Pölönen
Erja Alander Päivi Viisainen
Pekka Mäenpää Yrjö Rossi
Arttu Karhulahti Lauri Havia
Nuutti Raassina Timo Lindstedt
Marja-Leena Ruostesaari Leena Olsbo
Sirpa Lehtonen Ulla Topi
Anneli Jalonen Anne Malm
Anu Kontio Marja Johansson
Hilkka Virtanen Iiris Määttänen
Mika Haarala Arttu Hietanen
Maija Kymäläinen Mari Rannikko
Lasse Kara Jouko Siivo

Toimenpiteet Ote lähetetään tms. tieto

Muutoksenhaku Päätöksestä voidaan tehdä kirkollisvalitus Turun hallinto-oikeudelle.
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Kristillisen palvelun ja maahanmuuttajatyön johtokunnan puheenjohtajan valinta, 
johtokunnan 12 muun jäsenen valinta ja johtokunnan jäsenten henkilökohtaisten 
varajäsenten valinta

Diaarinumero DSAL/9/00.00.01/2019

Kristillisen palvelun ja maahanmuuttajatyön johtokunnan johtosäännön 3 §:ssä
säädetään seuraavasti:

Kirkkovaltuusto valitsee toimikaudekseen kirkkoneuvoston alaiseen 
johtokuntaan puheenjohtajan ja kaksitoista (12) muuta jäsentä sekä yhtä monta
henkilökohtaista varajäsentä. Johtokunta valitsee keskuudestaan 
varapuheenjohtajan toimikaudekseen.

Kirkkoneuvoston esitys Kirkkovaltuusto valitsee kristillisen palvelun ja maahanmuuttajatyön 
johtokunnan puheenjohtajan.

Kirkkovaltuusto valitsee kristillisen palvelun ja maahanmuuttajatyön 
johtokunnan 12 muuta jäsentä.

Kirkkovaltuusto valitsee kristillisen palvelun ja maahanmuuttajatyön 
johtokunnan jäsenten henkilökohtaiset varajäsenet.

Päätös Kirkkovaltuusto valitsi yksimielisesti ilman suljettua lippuäänestystä 
kristillisen palvelun ja maahanmuuttajatyön johtokunnan puheenjohtajaksi 
Irma Ihon. 

Kirkkovaltuusto valitsi yksimielisesti ilman suljettua lippuäänestystä 
kristillisen palvelun ja maahanmuuttajatyön johtokunnan 12 muuta jäsentä alla
olevan mukaisesti.

Kirkkovaltuusto valitsi yksimielisesti ilman suljettua lippuäänestystä 
kristillisen palvelun ja maahanmuuttajatyön johtokunnan jäsenten 
henkilökohtaiset varajäsenet alla olevan mukaisesti.

Kristillisen palvelun ja maahanmuuttajatyön johtokunnan kokoonpano on 
seuraava:

Jäsenet: Henkilökohtaiset varajäsenet:
Irma Iho, pj. Anita Sjöholm-Nikkanen
Oskari Savela Tuomas Liimatainen
Riitta Sillankorva Taru Koskinen
Kimmo Eklund Jouko Mäenpää
Taina Kirves-Järvinen Päivi Vigg
Pirkko Rannikko Sanna Saarinen
Lise-Lotte Uusitalo Helena Orailo
Esko Haapaniemi Marko Mäkinen
Kalle Varvikko Jorma Peltonen
Joveini Manninen Hanna Yli-Liipola
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Seppo Heikkinen Eino Leppänen 
Anders Björkqvist Antti Vierjoki
Kirsti Pohjola Marianna Haavisto

Toimenpiteet Ote lähetetään tms. tieto

Muutoksenhaku Päätöksestä voidaan tehdä kirkollisvalitus Turun hallinto-oikeudelle.
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Erityistyöalojen neuvottelukunnan puheenjohtajan valinta, neuvottelukunnan 12 muun 
jäsenen valinta ja neuvottelukunnan jäsenten henkilökohtaisten varajäsenten valinta

Diaarinumero DSAL/9/00.00.01/2019

Erityistyöalojen neuvottelukunnan johtosäännön 3 §:ssä säädetään seuraavasti:

Kirkkovaltuusto valitsee toimikaudekseen kirkkoneuvoston alaiseen 
neuvottelukuntaan puheenjohtajan ja kaksitoista (12) muuta jäsentä sekä yhtä 
monta henkilökohtaista varajäsentä. Neuvottelukunta valitsee keskuudestaan 
varapuheenjohtajan toimikaudekseen.

Kirkkoneuvoston esitys Kirkkovaltuusto valitsee erityistyöalojen neuvottelukunnan puheenjohtajan.

Kirkkovaltuusto valitsee erityistyöalojen neuvottelukunnan johtokunnan 12 
muuta jäsentä.

Kirkkovaltuusto valitsee erityistyöalojen neuvottelukunnan jäsenten 
henkilökohtaiset varajäsenet.

Päätös Kirkkovaltuusto valitsi yksimielisesti ilman suljettua lippuäänestystä 
erityistyöalojen neuvottelukunnan puheenjohtajaksi Helena Knaapisen.

Kirkkovaltuusto valitsi yksimielisesti ilman suljettua lippuäänestystä 
erityistyöalojen neuvottelukunnan 12 muuta jäsentä alla olevan mukaisesti.

Kirkkovaltuusto valitsi yksimielisesti ilman suljettua lippuäänestystä 
erityistyöalojen neuvottelukunnan jäsenten henkilökohtaiset varajäsenet alla 
olevan mukaisesti. 

Erityistyöalojen neuvottelukunnan kokoonpano on seuraava:

Jäsenet: Henkilökohtaiset varajäsenet:
Helena Knaapinen, pj. Joveini Manninen
Eija Panttila Marja-Liisa Nore
Reijo Niemi Hannu Pölönen
Anne Keski-Mattinen Miia Järvi
Tapani Kaitala Kimmo Tuominen 
Miika Vataja Kari Nikkinen
Anne Järvinen Marju Vidberg
Siv Ilola Sirpa Lehtonen
Timo Lindstedt Arttu Karhulahti
Eino Leppänen Jukka Nieminen
Päivi Laine Tuula Lindgren
Markku Lang Anders Björkqvist

Toimenpiteet Ote lähetetään tms. tieto

Muutoksenhaku Päätöksestä voidaan tehdä kirkollisvalitus Turun hallinto-oikeudelle.

§ 11

09.01.2019
Salon seurakunta - Kirkkovaltuusto

Pöytäkirja 1/2019  14



Alueneuvoston jäsenten ja varajäsenten valinta

Diaarinumero DSAL/9/00.00.01/2019

Alueneuvoston johtosäännön 3 §:ssä säädetään seuraavasti:

Kirkkovaltuusto valitsee toimikaudekseen kuhunkin alueneuvostoon viidestä-
yhteentoista (5-11) jäsentä sekä riittävän määrän varajäseniä. Alueneuvosto 
valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 
toimikaudekseen. Kunkin alueen aluekappalainen on virkansa puolesta 
alueensa alueneuvoston jäsen.

Kunkin alueen alueneuvoston jäsenten ja varajäsenten tulee olla alueella 
asuvia seurakunnan vaalikelpoisia jäseniä.

Kirkkoneuvoston esitys Kirkkovaltuusto valitsee 5-11 jäsentä Halikon, Kiikalan, Kiskon, Kuusjoen, 
Muurlan, Perttelin, Perniön, Salo-Uskelan, Suomusjärven ja Särkisalon 
alueiden alueneuvostoon.

Kirkkovaltuusto valitsee Halikon, Kiikalan, Kiskon, Kuusjoen, Muurlan, 
Perttelin, Perniön, Salo-Uskelan, Suomusjärven ja Särkisalon alueiden 
alueneuvostojen varajäsenet. 

Päätös Kirkkovaltuusto valitsi yksimielisesti ilman suljettua lippuäänestystä jäsenet 
Halikon, Kiikalan, Kiskon, Kuusjoen, Muurlan, Perttelin, Perniön, Salo-
Uskelan, Suomusjärven ja Särkisalon alueneuvostoihin.

Kirkkovaltuusto valitsi yksimielisesti ilman suljettua lippuäänestystä Halikon, 
Kiikalan, Kiskon, Kuusjoen, Muurlan, Perttelin, Perniön, Salo-Uskelan, 
Suomusjärven ja Särkisalon alueneuvostojen varajäsenet.

Alueneuvostot ovat seuraavat:

HALIKON ALUENEUVOSTO

Jäsenet: Anne Järvinen, Pirkko Rannikko, Jarmo Viander, Mari 
Rannikko, Marjaana Mänkäri, Jari Laiho, Satu Syrjälä, Reijo 
Niemi, Osmo Vapalahti, Markku Oksanen, Helmi Lipiäinen. 

Varajäsenet: Sanna Saarinen, Hilkka Virtanen, Karoliina Kankaanpää, Ritva 
Sorvari, Mika Nummila.

KIIKALAN ALUENEUVOSTO

Jäsenet: Jukka Nieminen, Riitta Sillankorva, Marja-Liisa Mikola, Pertti 
Nummi, Maija Kalevo, Jouko Marjalaakso, Sari Urmas, Heli 
Urmas-Veikkolin, Pertti Lehtinen, Irja Alander.

Varajäsenet: Lasse Lehtinen, Jari Erikäinen, Leena Launiainen.
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KISKON ALUENEUVOSTO

Jäsenet: Marja Johansson, Maija Kymäläinen, Ilpo Rantanen, Veikko 
Salin, Annikka Viitaniemi, Juho Johansson, Raili Rantanen. 

Varajäsenet: Tero Pulli, Ritva Koisti, Sirkka-Liisa Pirhonen, Jaana Joutsen.

KUUSJOEN ALUENEUVOSTO

Jäsenet: Kari Kiertonen, Juha-Matti Vähä-Heikkilä, Marjo Kunnia, 
Seppo Heikkinen, Hannu Lindström, Katariina Tuovinen, Anja 
Haataja, Sinikka Nikander, Arja Kuusniemi-Ruokonen.

Varajäsenet: Paula Heinonen, Kari Tuominen.

MUURLAN ALUENEUVOSTO

Jäsenet: Sirpa Kallio, Aulikki Randelin, Marja-Terttu Leppänen, Marja 
Brockmann, Ismo Saari, Merja Leppävirta, Jukka Aalto, Jukka 
Niemi, Samuli Leppämäki, Hanna Yli-Liipola.

Varajäsen: Kyllikki Helminen

PERTTELIN ALUENEUVOSTO

Jäsenet: Antti Vierjoki, Tapani Laakso, Minna Mäkinen, Sirpa Päärni, 
Harri Lehtonen, Anneli Jalonen, Rauno Lahti, Anu Kontio, 
Seija-Sisko Siivo.

Varajäsenet: Asmo Ojanperä, Hilkka Laakso, Soile Mäkipää.

PERNIÖN ALUENEUVOSTO

Jäsenet: Tuija Skarp, Päivi Vigg, Anna Kaisa Siltanen, Erkki Laurila, 
Pirjo Parviainen, Tapani Kaitala, Arttu Hietanen, Seppo 
Knuutila, Helena Knaapinen, Veikko Helin, Arttu Karhulahti.

Varajäsenet: Ulla Peijonen, Päivi Laine, Tapio Nurmi, Sanna Tähtinen.

SALO-USKELAN ALUENEUVOSTO

Jäsenet: Lasse Kara, Joveini Manninen, Marja-Leena Ruostesaari, Taina 
Kirves-Järvinen, Sirpa Lehtonen, Nuutti Raassina, Tuomas 
Liimatainen, Kimmo Eklund, Tero Vaarna, Riitta Helenius, 
Anita Sjöholm-Nikkanen.

Varajäsenet: Elina Seitz, Marko Mäkinen, Maarit Haapanen, Pekka Mäenpää,
Päivi Viisainen, Sari Pesonen.
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SUOMUSJÄRVEN ALUENEUVOSTO

Jäsenet: Sinikka Suominen, Mauri Sinnelä, Tapio Ruohonen, Riitta 
Laine, Pentti Terho, Sari Marttinen, Aimo Nieminen, Leila 
Hernesniemi, Hannu Alanne, Ritva Anttila, Iiris Määttänen. 

Varajäsenet: Mari-Anne Mielikäinen, Tuula Jokela, Henna Aalto, Matti 
Ahonpää. 

SÄRKISALON ALUENEUVOSTO

Jäsenet: Erja Alander, Mirja Meriluoto, Anders Björkqvist, Rauno Saari, 
Lotta Lausti, Elina Vikström, Juho Vainio, Marja Räty, Salla 
Taitonen, Pekka Ahlqvist.

Varajäsenet: Teija Troberg-Lilja, Lea Björkqvist, Ulla Vuorijoki, Kaisa 
Koskinen.

Toimenpiteet Ote lähetetään tms. tieto

Muutoksenhaku Päätöksestä voidaan tehdä kirkollisvalitus Turun hallinto-oikeudelle.
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Kokouksen päättäminen

Valitusosoitus ja kokouksen päättäminen

Pöytäkirjaan liitettiin KL:n 24 luvun mukainen valitusosoitus ja puheenjohtaja 
päätti kokouksen klo 19.15.

Allekirjoitukset

Marja-Leena Ruostesaari Kari Niinistö
puheenjohtaja 1–3 § puheenjohtaja 4–13 § 

Laura Lehtola
pöytäkirjanpitäjä

Pöytäkirjantarkastus Kokouksen pöytäkirja on tarkastettu ja todettu kokouksen kulun ja tehtyjen 
päätösten mukaiseksi.

Salo 11.1.2019

Erja Alander Maarit Haapanen
pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja

Tämän pöytäkirjan nähtävillä olosta on ilmoitettu kirkkoherranviraston 
ilmoitustaululla 2.1.2019–12.2.2019.

Tämä pöytäkirja on ollut yleisesti nähtävänä kirkkoherranvirastossa 
14.1.2019–12.2.2019 klo 9.00–13.00.  

Salossa 13.2.2019

Laura Lehtola
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Valitusosoitus

Muutoksenhakukiellot ja niiden perusteet

Valmistelua ja täytäntöönpanoa koskevat muutoksenhakukiellot
Seuraavista päätöksistä ei kirkkolain 24. luvun 5. §:n mukaan saa tehdä kirkollisvalitusta eikä 
hallintolainkäyttölain 5. §:n 1 momentin nojalla hallintovalitusta, koska päätös koskee vain val-
mistelua tai täytäntöönpanoa. Julkista hankintaa koskevasta päätöksestä ei saa tehdä julkisista
hankinnoista annetun lain mukaista valitusta, koska päätös koskee yksinomaan hankintame-
nettelyn valmistelua.

Pöytäkirjan pykälät 1–2

Alistusasiaa koskeva muutoksenhakukielto
Kirkkolain 24. luvun 3. §:n 2. momentin mukaan oikaisuvaatimusta ei saa tehdä päätöksestä, 
joka alistetaan tuomiokapitulin tai kirkkohallituksen vahvistettavaksi.

Pöytäkirjan pykälät

Erikseen säädetyt muutoksenhakukiellot
1. kirkkolain 24. luvun 14. §:n 2. momentti
2. hallintolainkäyttölain 5. §:n 2. momentti
3. Päätökseen ei saa valittamalla tai oikaisuvaatimuksin hakea muutosta viranhaltija, joka on 

jäsenenä sellaisessa viranhaltijayhdistyksessä tai sen alayhdistyksessä, jolla on oikeus 
panna asia vireille työtuomioistuimessa (KL 6:72 §), eikä myöskään työsuhteessa oleva 
työntekijä. Muussa tapauksessa asianosainen voi vaatia päätökseen oikaisua 14 päivän 
kuluessa sen tiedoksisaamisesta.

4. muun lainsäädännön mukaan seuraaviin päätöksiin ei saa hakea muutosta valittamalla.

Pöytäkirjan pykälät ja 
valituskieltojen perusteet

Hankintoja koskevat muutoksenhakukiellot
Hankintaa koskevista seuraavista päätöksistä ei kirkkolain 24. luvun 8a §:n 2. momentin nojalla
saa tehdä kirkkolain mukaista oikaisuvaatimusta eikä kirkollisvalitusta, jos asia kuuluu markki-
naoikeuden toimivaltaan. Asia kuuluu markkinaoikeuden toimivaltaan, mikäli hankinnan arvo 
ylittää hankintalain 15 §:n mukaisen kynnysarvon. Kansallisen kynnysarvon suuruus on 
30.000 € (tavarat ja palvelut), 100.000 € (terveydenhoito- ja sosiaalipalvelut) ja 150.000 € (ra-
kennus- ja käyttöoikeusurakat).

Pöytäkirjan pykälät

Valitusosoitus

Kirkollis- ja hallintovalitukset

Seuraaviin päätöksiin voidaan hakea muutosta kirjallisella valituksella. Valitusaika on 30 
päivää.

Valitusviranomainen Turun hallinto-oikeus
Osoite Sairashuoneenkatu 2-4, 20100 Turku
Postiosoite PL 32, 20101 Turku
Faksi 029 56 42 414
Sähköposti turku.hao@oikeus.fi

Kirkollisvalitus,
pöytäkirjan pykälät

3–12 

Hallintovalitus,
pöytäkirjan pykälät
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Kirkollisvalitus alistusasiassa

Seuraaviin päätöksiin voidaan hakea muutosta kirjallisella valituksella. Valitusaika on 30 
päivää.

Valitusviranomainen Turun arkkihiippakunnan tuomiokapituli

Pöytäkirjan pykälät

Käyntiosoite Hämeenkatu 13, 20500 Turku
Postiosoite PL 60, 20501 Turku
Faksi 02-2797001
Sähköposti turku.tuomiokapituli@evl.fi

Valitusviranomainen Kirkkohallitus

Pöytäkirjan pykälät

Käyntiosoite Eteläranta 8, Helsinki
Postiosoite PL 210, 00131 Helsinki
Faksi 09 180 2350
Sähköposti kirkkohallitus@evl.fi

Valitusviranomainen Opetus- ja kulttuuriministeriö

Pöytäkirjan pykälät

Käyntiosoite Meritullinkatu 10, Helsinki
Postiosoite PL 29, 00023 Valtioneuvosto
Faksi 09 135 9335, kirjaamo
Sähköposti kirjaamo@minedu.fi

Valitus markkinaoikeuteen

Valitus on tehtävä kirjallisesti markkinaoikeuteen 14 päivän kuluessa siitä, kun ehdokas tai tar-
joaja on saanut kirjallisesti tiedon asemaansa vaikuttavasta ratkaisusta tai tarjousmenettelyn 
ratkaisusta ja sen perusteista sekä kirjallisen ohjeen asian saattamisesta markkinaoikeuden 
käsiteltäväksi (valitusosoitus). Tiedoksiannon katsotaan tapahtuneen seitsemäntenä päivänä 
kirjeen lähettämisestä, jollei sen näytetä tapahtuneen myöhemmin. Käytettäessä sähköistä tie-
doksiantoa viestin katsotaan saapuneen vastaanottajalle sinä päivänä, jolloin sähköinen viesti 
on vastaanottajan käytettävissä tämän vastaanottolaitteessa siten, että viestiä voidaan käsitel-
lä. Tällaisena ajankohtana pidetään viestin lähettämispäivää, jollei asiassa esitetä luotettavaa 
selvitystä siitä, että sähköinen viesti on saapunut vastaanottajalle myöhemmin.

Hankinta-asiaan muutosta hakevan on lisäksi kirjallisesti ilmoitettava hankintayksikölle asian 
saattamisesta markkinaoikeuden käsiteltäväksi. Ilmoitus on toimitettava hankintayksikön ilmoit-
tamaan osoitteeseen viimeistään silloin, kun hankintaa koskeva valitus toimitetaan markkinaoi-
keuteen. Hankintayksikön yhteystiedot ovat edellä hankintaoikaisua koskevassa kohdassa.

Valitusviranomainen Markkinaoikeus
Osoite Radanrakentajantie 5, 00520 Helsinki
Faksi 029 564 3314
Sähköpostiosoite markkinaoikeus@oikeus.fi

Muutoksenhakuajan laskeminen

Valitus- ja oikaisuvaatimusaika lasketaan päätöksen tiedoksisaannista, tiedoksisaantipäivää 
lukuun ottamatta. Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, 
seitsemäntenä päivänä kirjeen lähettämisestä, saantitodistuksen osoittamana aikana tai eril-
liseen tiedoksisaantitodistukseen merkittynä aikana.
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Valituskirjelmä

Valituskirjelmässä on ilmoitettava
– valittajan nimi ja kotikunta

– postiosoite ja puhelinnumero, joihin asian käsittelyä koskevat ilmoitukset valittajalle voidaan
toimittaa

– päätös, johon haetaan muutosta

– miltä kohdin päätökseen haetaan muutosta ja mitä muutoksia siihen vaaditaan tehtäväksi

– perusteet, joilla muutosta vaaditaan.

Valittajan, laillisen edustajan tai asiamiehen on allekirjoitettava valituskirjelmä. Jos valittajan pu-
hevaltaa käyttää hänen laillinen edustajansa tai asiamiehensä taikka jos valituksen laatijana on
muu henkilö, on valituskirjelmässä ilmoitettava myös tämän nimi ja kotikunta.

Valituskirjelmään on liitettävä
– päätös, johon haetaan muutosta, alkuperäisenä tai jäljennöksenä

– todistus siitä, minä päivänä päätös on annettu tiedoksi, tai muu selvitys valitusajan 
alkamisajankohdasta

– asiakirjat, joihin valittaja vetoaa vaatimuksensa tueksi, jollei niitä ole jo aikaisemmin 
toimitettu viranomaiselle.

Asiamiehen, jollei hän ole asianajaja tai julkinen oikeusavustaja, on liitettävä valitukseen valta-
kirja.

Markkinaoikeuden käsiteltäväksi valituksella voidaan saattaa hankintalaissa (548/2007) tarkoi-
tettu hankintayksikön päätös tai hankintayksikön muu hankintamenettelyssä tehty ratkaisu, jolla
on vaikutusta ehdokkaan tai tarjoajan asemaan. Markkinaoikeuden käsiteltäväksi valituksella ei
voida saattaa hankintayksikön sellaista päätöstä tai muuta ratkaisua, joka koskee yksinomaan 
hankintamenettelyn valmistelua. Asia voidaan saattaa markkinaoikeuden käsiteltäväksi, mikäli 
hankinnan arvo ylittää hankintalain 15. §:n mukaisen kynnysarvon.

Valitusasiakirjojen toimittaminen

Valitusasiakirjat on toimitettava valitusajassa päätöksessä mainitulle valitusviranomaiselle. 
Omalla vastuulla valitusasiakirjat voi lähettää postitse, lähetin välityksellä tai sähköisesti. Pos-
tiin valitusasiakirjat on jätettävä niin ajoissa, että ne ehtivät perille valitusajan viimeisenä päivä-
nä ennen viraston aukioloajan päättymistä.

Oikeudenkäyntimaksu

Tuomioistuinmaksulain (1445/2015) 2. §:n nojalla muutoksenhakijalta peritään oikeudenkäynti-
maksuja seuraavasti, jollei lain 6. tai 7. §:istä muuta johdu.

Hallinto-oikeudet 250 €
Oikeudenkäyntimaksua ei peritä, jos hallinto-oikeus muuttaa valituksenalaista päätöstä muu-
toksenhakijan eduksi.

Markkinaoikeus
Julkinen hankinta alle 1.000.000 € 2.000 €
Julkinen hankinta 1.000.000–10.000.000 € 4.000 €
Julkinen hankinta vähintään 10.000.000 € 6.000 €
Yksityishenkilön maksu 500 €
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